



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области выясняются обстоятельства ряда железнодорожных травмирований



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводятся проверки по факту двух железнодорожных травмирований.

По предварительным данным в 21:00 14.05.2019 на 446 км пикет 7-8 перегона Толоконцево-Н.Новгород электропоездом №6220 сообщением Н. Новгород - Моховые горы совершен наезд на мужчину, который скончался на месте.

Кроме того, в 5:35 15.05.2019 на 404 км пикет 1 перегона Дзержинск - Решетиха в районе остановочной платформы «Пушкинская» грузовым поездом был смертельно травмирован мужчина.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время проводятся проверки, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествий.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Следователями подготовлены информации в структурные подразделения ОАО «РЖД» об установке дополнительной агитации, содержащей информацию о правилах нахождения на объектах железнодорожного транспорта. Также, с целью предотвращения несчастных случаев предлагается усилить профилактическую работу о правилах поведения на железной дороге через СМИ и социальные сети.

[ВИДЕОРОЛИК О ПРАВИЛАХ НАХОЖДЕНИЯ НА ЖД](#)

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1354538>